
 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 της 7/2024 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

  Στον Πολύγυρο, σήμερα πέμπτη (5η) του μηνός Μαρτίου του έτους 2024, ημέρα Τρίτη 

και ώρα 12:00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική 

συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. 7/29-02-2024 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του 

Δ.Σ. κ. Ευαγγελίας Ασβεστά, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 

6 του Ν. 5056/2023. 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο 

Δήμαρχος κ. Γεώργιος Εμμανουήλ και ότι σε σύνολο 25 δημοτικών συμβούλων ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  

Α/Α Επίθετο Όνομα Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Αρβανίτης Ευάγγελος 14 Καρατζοβάλη Παναγιώτα 

2 Σακελλάρης Κατάκαλος 15 Γιώβου Χάιδω 

3 Αβέρη Αικατερίνη 16 Καρανάσιος Ευθύμιος 

4 Λελεγιάννης Γιάννης 17 Γκλάβας Γεώργιος 

5 Στεφανίδης Παύλος 18 Ματέας Γεώργιος 

6 Σταμπουλίδης Νικήτας 19 Συροπλή Ευαγγελία 

7 Τσιπινιάς Δημήτριος 20 Καραφουλίδης Αναστάσιος 

8 Φαρδογιάννης Βασίλειος 21 Aβέρη Μαρία 

9 Διαμαντουλάκη Νικολέτα 22 Ζαγγίλας Δημήτριος 

10 Ταρκάσης Ελευθέριος 23 Νικολαϊδης Γρηγόριος 

11 Ασβεστά Ευαγγελία 24 Θεολόγης Νικόλαος 

12 Χριστίδου Αιμιλιανή 25   

13 Τσίγκας Αθανασιος    

 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 

Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Ζωγράφος Αστέριος 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ψαθά Κωνσταντία, για την 

τήρηση των πρακτικών.  

 

Αριθμός θέματος : 1ο 

ΜΟΝΑΔΙΚΟ  

Επιχορήγηση Συλλόγου Διοργάνωσης Καρναβαλικών 

Εκδηλώσεων Διευρυμένου Δήμου Πολυγύρου 

Αριθμός Απόφασης : 72  

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ευαγγελία Ασβεστά, εκφώνησε το μοναδικό θέμα 

της ημερήσιας διάταξης και έδωσε τον λόγο στην Αντιδημάρχου Οικονομικών κας Νικολέτας 

Διαμαντουλάκη, η οποία ανέφερε τα εξής:  

 

Σύμφωνα με τις παραγρ. 1α και 1β του άρθρου 202 του ν. 3463/2006, όπως έχει τροποποιηθεί 

και ισχύει: «1Α. Με απόφαση του δημοτικού συμβουλίου είναι δυνατή η παροχή χρηματικών 

επιχορηγήσεων:  

i. σε νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, περιλαμβανομένων των εκκλησιαστικών, καθώς και 

σε πολιτιστικούς συλλόγους, που έχουν την έδρα τους εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου, 

ii. σε τοπικά παραρτήματα οργανώσεων πανελλήνιας δράσης, που αναπτύσσουν κοινωνική και 

πολιτιστική δραστηριότητα,  
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iii. σε συλλόγους μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα με πανελλήνια δράση, οι οποίοι έχουν ως 

σκοπό την παροχή βοήθειας και υποστήριξης κάθε μορφής, σε παιδιά που είναι, ιδίως, θύματα 

εξάρτησης, κακοποίησης, παραμέλησης, οικονομικής εκμετάλλευσης και παράνομης δια- 

κίνησης, ανεξαρτήτως υπηκοότητας. Πρόσθετη προϋπόθεση για την επιχορήγηση αυτήν 

αποτελεί η κατάρτιση σχετικού προγράμματος δράσης του συλλόγου, για τον αντίστοιχο Δήμο 

και η έγκρισή 2 του από τον Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης,  

iv. σε πρωτοβάθμιες συνδικαλιστικές οργανώσεις εργαζομένων στον οικείο Δήμο για την 

πραγματοποίηση κοινωνικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων, καθώς και  

ν. σε νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου του Δήμου, περιλαμβανομένων και των σχολικών 

επιτροπών, επιπροσθέτως της τακτικής επιχορήγησης που λαμβάνουν,  

vi. σε αθλητικά σωματεία για την προαγωγή του οικείου αθλήματος, καθώς και για την κάλυψη 

εξόδων μετακίνησης αθλητών και αθλητικών ομάδων, που εδρεύουν στην περιοχή τους και 

συμμετέχουν σε εθνικά πρωταθλήματα ολυμπιακών αθλημάτων. Από τις διατάξεις του 

προηγούμενου εδαφίου, εξαιρούνται οι αθλητικές ανώνυμες εταιρείες.  

 

Α. Η παροχή χρηματικών επιχορηγήσεων επιτρέπεται μόνον εφόσον έχει εγγραφεί σχετική 

πίστωση στον οικείο προϋπολογισμό για το σκοπό αυτόν. Το συνολικό ποσό των 

επιχορηγήσεων δεν μπορεί να υπερβαίνει το ένα και μισό εκατοστό (1,5%) των τακτικών 

εσόδων του δήμου». Στον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2024 του Δήμου μας και στον 

Κ.Α. 02.00.6736 υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση ύψους 35.000,00€ για την διάθεση του για το 

συγκεκριμένο σύλλογο.  

Από σχετικές Πράξεις του Ελεγκτικού Συνεδρίου προκύπτουν τα εξής:  

 - Πριν από την έγκριση της επιχορήγησης από το δημοτικό συμβούλιο, πρέπει το 

επιχορηγούμενο νομικό πρόσωπο να έχει υποβάλει προς αυτό αίτηση, με την οποία να 

προσδιορίζονται οι συγκεκριμένες κάθε φορά αθλητικές ή πολιτιστικές εκδηλώσεις που 

πρόκειται να χρηματοδοτηθούν από την επιχορήγηση και, συγχρόνως, να αναγράφεται ο 

προϋπολογισμός εξόδων των εκδηλώσεων αυτών. (Ελ.Συν.Τμ.7 Πράξη 149/2010, Ελ.Συν. Τμ.7 

Πράξη 145/2008, Ελ. Συν. Τμ. 7 Πράξη 51/2007)  ενώ δεν ασκεί επιρροή το γεγονός ότι το 

ποσό της επιχορήγησης θα καταβληθεί τελικά στο σύλλογο σε χρονικό σημείο μεταγενέστερο 

της πραγματοποίησης των εκδηλώσεων του Καρναβαλιού (Ελ. Συν. Τμ. 7 Πράξεις 78/2016,  

93/2016, 107/2016, 134/2016) 

- Οι επικαλούμενες εκδηλώσεις στο έγγραφο δραστηριοτήτων του συλλόγου, το οποίο 

εκδόθηκε πριν τη λήψη της απόφασης του Δ.Σ. του Δήμου, δεν προηγούνται χρονικά της 

αιτούμενης επιχορήγησης.   

- Το σωματείο πρέπει να έχει την έδρα του εντός των διοικητικών ορίων της περιφέρειας του 

Δήμου, που παρέχει την επιχορήγηση. (Ελ.Συν.Τμ.7 Πράξη 149/2010) Η επιχορήγηση για το 

έτος 2024, θα αφορά σε δράσεις που λαμβάνουν χώρα από την υποβολή της αίτησης έως το 

τέλος του τρέχοντος έτους (31/12/2024).  

 

Στη συνέχεια η αντιδήμαρχος έθεσε υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου την αρ.πρωτ. δήμου 

Πολυγύρου 3493-28/2/2024 αίτηση του Συλλόγου Διοργάνωσης Καρναβαλικών Εκδηλώσεων 

Διευρυμένου Δήμου Πολυγύρου (αρ.πρωτ. συλλόγου: 3/2024) που έχει αποσταλεί κατόπιν 

προηγηθείσας ανάρτησης – ανακοίνωσης στην Ιστοσελίδα του Δήμου και στα Μέσα 
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Κοινωνικής Δικτύωσης προκειμένου οι καρναβαλικοί φορείς να υποβάλουν τα νόμιμα 

δικαιολογητικά επιχορήγησής τους. 

Επειδή η πραγματοποίηση των εκδηλώσεων της αποκριάς του 2024, στο Δήμο Πολυγύρου 

αποτελεί πολιτιστική κληρονομιά, όχι μόνο ως παραδοσιακό έθιμο αλλά συμβάλει και στην 

προαγωγή των πολιτιστικών και πνευματικών ενδιαφερόντων των κατοίκων ολόκληρης της 

εδαφικής περιφέρειας του οικείου Δήμου παρακαλώ το συμβούλιο να ψηφίσει θετικά την 

επιχορήγηση του Συλλόγου Διοργάνωσης Καρναβαλικών Εκδηλώσεων Διευρυμένου Δήμου 

Πολυγύρου με το ποσό των 52900€, όπως αυτός περιγράφεται αναλυτικά στον προϋπολογισμό 

του συλλόγου για την οργάνωση των εκδηλώσεων, αρχικά το ποσό των 35.000€ και τη 

δέσμευσή μας έτσι ώστε στην πρώτη αναμόρφωση του προϋπολογισμού του δήμου Πολυγύρου 

να ενισχυθεί ο συγκεκριμένος κωδικός και με νέα μας απόφαση αφενός να επικαιροποιήσουμε 

τη σημερινή αφετέρου να επιχορηγήσουμε τον σύλλογο με το ποσό των 17.900 € που 

υπολείπεται για την πραγματοποίηση του μεγάλου αυτού αριθμού εκδηλώσεων, που 

περιγράφεται στην αίτηση του συλλόγου, η οποία θα πρέπει να αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι 

του παρόντος πρακτικού. 

 

ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ Η ΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΟΥΣ 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ  

ΔΙΕΥΡΥΜΕΝΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 

 

    ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ 28-2-2024 

ΑΡ.ΠΡΩΤ.: 3/2024 

        ΠΡΟΣ:ΔΗΜΟ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 

 

 ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΣΗ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

Είναι γνωστό σε όλους ότι η αποκριά στον Πολύγυρο αποτελεί τη σημαντικότερη 

περίοδο εκδηλώσεων, οι οποίες έχουν τις ρίζες τους στα χρόνια της τουρκοκρατίας και 

πραγματοποιούνται οργανωμένα, συνεχώς από τις αρχές της δεκαετίας του 1950. 

Από την Τσικνοπέμπτη έως την Καθαρά Δευτέρα κάθε χρόνο πραγματοποιούνται 

εκδηλώσεις στις οποίες συμμετέχουν όλοι οι φορείς, σύλλογοι, καρναβαλιστές, δημότες και 

χιλιάδες επισκέπτες. Τα έθιμα πλέον της Κατσαμάκας και της Προφταστήρας έχουν καθιερωθεί 

κάνοντας το καρναβάλι και την περιοχή μας πόλο έλξης μεμονωμένων και οργανωμένων από 

τουριστικά γραφεία επισκεπτών. 

Όλες οι εκδηλώσεις είναι χωρίς εισιτήριο, με ελεύθερη συμμετοχή όλου του κόσμου. 

Παραδοσιακοί ντόπιοι μουσικοί, ορχήστρες και χορευτικά σχήματα, ομάδες συλλόγων για 
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δώδεκα ημέρες δίνουν τον καλύτερό τους εαυτό προκειμένου να καταστήσουν κάθε χρόνο τις 

εκδηλώσεις αυτές σημείο αναφοράς για τον δήμο Πολυγύρου σε όλη την Ελλάδα. 

Το Πρόγραμμα των εκδηλώσεων που έχουμε καταφέρει να εκπονήσουμε κατόπιν 

συναντήσεων με όλους τους παραπάνω φορείς αλλά και των αρμοδίων αντιδημάρχων του 

δήμου Πολυγύρου είναι το ακόλουθο: 

Τσικνοπέμπτη 7/3 

12.00: Έναρξη των εκδηλώσεων. «Καρναβάλι όπως παλιά». Γύρισμα στους κεντρικούς 

δρόμους με ζουρνάδες, κατάληξη με την προφταστήρα μπροστά στο Δημαρχείο.  

11.00: Γλέντι στο Πολιτιστικό Κέντρο Καλυβών με κρασί και λουκάνικα από τον 

Πολιτιστικό Σύλλογο Καλυβών «Μηκύβερνα». 

Παρασκευή 8/3 

19.30 Θεατρική παράσταση στο Δημοτικό Θέατρο Πολυγύρου αφιερωμένη στην 

Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας με τίτλο «3». Με την υποστήριξη του Δήμου Πολυγύρου και 

του Συλλόγου Ψυχαγωγίας, Εκδηλώσεων και Συσπείρωσης Γυναικών Πολυγύρου. Παίζουν: 

Χρυσούλα Γιαμαλίδου, Αλεξάνδρα Φωτιάδου, Χαρούλα Όρη. Σκηνοθεσία Γιώργος 

Διαμαντουλάκης. 

Σάββατο 9/3 

11.00: Παρέλαση καρναβαλιστών με ζουρνάδες στον πεζόδρομο της Καλαμαριάς με 

κατάληξη στο Δημαρχείο όπου θα πραγματοποιηθεί γλέντι. 

19.00: Παραδοσιακό γλέντι αφιέρωμα σε τρείς περιοχές: Ήπειρο, Κρήτη, Πόντο στην 

πλατεία του Δημαρχείου. Με τη συμμετοχή των Συλλόγων: Ηπειρωτών Πολυγύρου «Η 

Δωδώνη», Ποντίων Πολυγύρου και Κρητών Χαλκιδικής. Παίζουν οι μουσικοί: Μάριος 

Μπορμπουδάκης (λαούτο, τραγούδι), Δημήτρης Μακρής (κρητική λίρα), Γιώργος Ματθαίου 

(λαούτο, τραγούδι), Τάσος Ζώρας (κλαρίνο), Χριστόδουλος Ζαμπούνης (κρουστά), Σταύρος 

Τσομπανίδης (ποντιακή λίρα, τραγούδι), Νίκος Χαντζαρίδης (νταούλι). 

Κυριακή 10/3 

11.30: Μουσική δωματίου για φλάουτο και κιθάρα, στο Αρχαιολογικό Μουσείο Πολυγύρου. 

Παίζουν οι μουσικοί: στο φλάουτο Άννα Παπαδοπούλου, στην κιθάρα Γιώργος 

Κουκουμπέσης. 

13.00 ως αργά το βράδυ: Λαϊκό γλέντι με φαγοπότι και τοπικά μουσικά σχήματα στο 

πάρκινγκ της Περιφέρειας. Οργάνωση: Εμπορικός Σύλλογος Πολυγύρου, Λαογραφικός 

Όμιλος Πολυγύρου, Πολιτιστικός Σύλλογος Πολυγύρου, Σύλλογος Συσπείρωσης, Εκδηλώσεων 

και Ψυχαγωγίας Γυναικών Πολυγύρου, Χορευτικός Όμιλος Πολυγύρου. Συμμετέχουν οι 

μουσικοί: Γιώργος Παυλούδης, Αλέκος Τσίκουλας - Κώστας Κατερτζής, Παύλος Κούτριος, 
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Σάκης Νταλαμήσιος, Άννα Μήλιου -  Άκης Παυλούδης, Παύλος Παυλούδης, Σωτήρης 

Παυλούδης.  

Το Λαογραφικό Μουσείο θα είναι ανοιχτό από τις 11.00 το πρωί έως τις 18.00 το απόγευμα. 

Παράλληλα: 

Παρέλαση καρναβαλιστών στην Όλυνθο στις 12.00 το μεσημέρι. 

Δευτέρα 11/3 

19.00: Latin party μπροστά στο Δημαρχείο με συμμετοχή της Ομάδας Latin του 

Πολιτιστικού Συλλόγου Πολυγύρου. Ο δάσκαλος χορού Άλκης Οικονόμου θα αναλάβει να 

μας διδάξει τα «βασικά»... 

(Σε περίπτωση κακοκαιρίας η εκδήλωση θα γίνει στο Κέντρο Νεότητας). 

Τρίτη 12/3 

21.00: Λαϊκή βραδιά «…μέχρι τον Τσιτσάνη» με το συγκρότημα του Μοντάζ στο Κέντρο 

Νεότητας. Παίζουν και τραγουδούν οι μουσικοί: Νίκος Κατραντσιώτης, Παύλος Κούτριος, 

Βασίλης Λαφαζάνης, Μαρία Λαφαζάνη, Θεόδωρος Σαράφης. 

Τετάρτη 13/3 

19.00: Παραδοσιακό γλέντι με μασάλια, τραγούδι και χορό «Στου Κουρού το πλατάνι», με 

ορχήστρα παραδοσιακής μουσικής. Οργάνωση: Λαογραφικός Όμιλος Πολυγύρου και 

Πολιτιστικός Σύλλογος Πολυγύρου. Παίζουν οι μουσικοί: Αστέριος Τράκας (βιολί), 

Κωνσταντίνα Πετρινιώτη (τραγούδι), Ελισάβετ Τράκα (λαούτο). 

Πέμπτη 14/3 

16.30: Γλέντι με ζουρνάδες, κρασί και λουκάνικα στο Λαογραφικό Μουσείο Πολυγύρου 

(οικία Καραγκάνη). Οργάνωση: Εθελοντικός Όμιλος Γυναικών Κοινοτικής Ανάπτυξης 

Πολυγύρου.  

18.00: «Κατσ’αμάκα Run» Τρέξιμο στα σοκάκια του Πολυγύρου με καρναβαλιστές, με 

αφετηρία και τερματισμό στην πλατεία του Δημαρχείου, όπου θα βρίσκεται η προφταστήρα. 

Οργάνωση: Σ.Δ.Π.Χ. Υψίζωνος.  

20.30: Παραδοσιακά ο Χορός γυναικών στο Τουριστικό Περίπτερο «Έξι βρύσες». 

Οργάνωση: Σύλλογος Ψυχαγωγίας, Εκδηλώσεων και Συσπείρωσης Γυναικών Πολυγύρου. 

Παρασκευή 15/3 

18.00: Τλιγάδιασμα (κυνήγι θησαυρού) για ομάδες καρναβαλιστών, μπροστά από το 

Δημαρχείο. Ακολουθεί Ντράβαλο πάρτι μπροστά στο Δημαρχείο. Οργάνωση: Σύλλογος 

Νεολαίας Πολυγύρου. Dj: Μιχάλης Αλεκτορίδης. 

Σάββατο 16/3 

17.00: Γλέντι στο ΚΑΠΗ Πολυγύρου. 
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18.00: Οι Κανταδόροι του Πολυγύρου διασχίζουν τραγουδώντας τον κεντρικό δρόμο του 

Πολυγύρου και καταλήγουν στο ΚΑΠΗ, όπου συμμετέχουν στο γλέντι. 

20.00: Νυχτερινή παρέλαση καρναβαλιστών. Εμψυχώνει η Αιμιλιανή Χρηστίδου και η Χαρά 

Γιώβου.  

Ακολουθεί πάρτι μπροστά από το Δημαρχείο και σε όλο τον πεζόδρομο. Dj:  Μάκης 

Σερεμέτης. 

Στην πλατεία των Έξι Βρύσεων θα υπάρχουν κιόσκια με φαγητό και ποτό από τον Εμπορικό 

Σύλλογο Πολυγύρου. 

Κυριακή 17/3 

10.30: -Κιόσκια με φαγητό, ποτό και έκθεση με τοπικά προϊόντα στην πλατεία των Έξι 

Βρύσεων από τον Εμπορικό Σύλλογο Πολυγύρου. 

- Κατσ’αμάκα με δωρεάν μεζέδες και κρασί στο πάρκο των Έξι Βρύσεων. 

11.00: Επίδειξη παραδοσιακών χορών στην πλατεία των Έξι Βρύσεων από τον Χορευτικό 

Όμιλο Πολυγύρου. Παίζουν οι μουσικοί: Αργύρογλου Κώστας (κλαρίνο), Κουσουλάκης 

Γιάννης (βιολί, κορνέτα), Κίμων Τερζίδης (ακορντεόν-τραγούδι), Καμπούρης Στέλιος 

(κρουστά). 

- Κέρασμα χαλβά από τον Σύλλογο Ψυχαγωγίας, Εκδηλώσεων και Συσπείρωσης Γυναικών 

Πολυγύρου στους επισκέπτες. 

15.00: Η μεγάλη παρέλαση καρναβαλιστών, πεζοπόρων τμημάτων και αρμάτων στην οδό 

Πολυτεχνείου. Τερματισμός στις Έξι Βρύσες. Την παρέλαση παρουσιάζουν οι: Μαρία 

Μαρτίνοβιτς και Ηλίας Αικατερινάρης. Dj: Γιώργος Διαμαντουλάκης. 

Γλέντι με λαϊκή ορχήστρα στην πλατεία των Έξι Βρύσεων μετά την παρέλαση. Παίζουν οι 

μουσικοί: Σοφία Υφαντή (τραγούδι), Άγγελος Βλαϊκούδης (κιθάρα, τραγούδι), Γιάννης 

Ξαρχάκος (μπουζούκι), Ιάκωβος Στεργίου (κρουστά). 

Παράλληλα 

- Ανοιχτό το Λαογραφικό Μουσείο για τους επισκέπτες. Από το πρωί της Κυριακής 17/3 έως 

αργά το απόγευμα, με τη φροντίδα του Εθελοντικού Ομίλου Γυναικών Πολυγύρου. 

- Έκθεση αυτοκινήτων αντίκα μπροστά στο κτίριο της Περιφέρειας από τον Σύλλογο 

Ιστορικού Αυτοκινήτου Βορείου Ελλάδος. 

Καθαρά Δευτέρα 18/3 

Κούλουμα στην παραλία των Καλυβών. Κέρασμα νηστίσιμων μεζέδων και άφθονο κρασί. 

Πέταγμα χαρταετού, γλέντι και χορός. Οργάνωση: Πολιτιστικός Σύλλογος Καλυβών 

«Μηκύβερνα».  
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Παράλληλα: 

Κούλουμα και νηστίσιμοι μεζέδες στα Ψακούδια.  

Παρέλαση καρναβαλιστών στην Παλαιόχωρα στις 12.00 το μεσημέρι. 

 

Εκθέσεις 

Έκθεση Τόπος Χρόνος Διοργανωτής 

Καλλιτεχνήματα με 

θέμα «μεταμορφώσεις»  

Οικία Παραλή, στην 

πλατεία των Έξι 

Βρύσεων 

Από Τσικνοπέμπτη 

κάθε απόγευμα 

18.00-21.00 και την 

Κυριακή 17/3 από τις 

9.00 το πρωί έως 

αργά το απόγευμα. 

Σύλλογος 

Καλλιτεχνών 

εικαστικών τεχνών 

Χαλκιδικής 

Παραδοσιακά όργανα 

και χειροποίητες 

δημιουργίες με 

θαλασσόξυλα  

 

Οικία Παραλή, στην 

πλατεία των Έξι 

Βρύσεων 

Από Τσικνοπέμπτη 

κάθε απόγευμα 

18.00-21.00 και την 

Κυριακή 17/3 από τις 

9.00 το πρωί έως 

αργά το απόγευμα. 

Νίκος Βαγιωνάς 

Έκθεση χειροποίητου 

κοσμήματος  

Κατάστημα στον 

πεζόδρομο 

Από Πέμπτη 14/3, 

10.00-13.00 και 

18.00-21.00 

Άννα 

Καραφουλίδου 

Λαογραφικοί θησαυροί  Λαογραφικό 

Μουσείο, οικία 

Καραγκάνη 

Από Πέμπτη 14/3 

έως Σάββατο  16/3 

κάθε απόγευμα 

18.00-20.00 

Εθελοντικός Όμιλος 

Γυναικών 

Κοινοτικής 

Ανάπτυξης 

Πολυγύρου 
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Για την υλοποίηση των παραπάνω εκδηλώσεων έχουμε εκπονήσει τον παρακάτω αναλυτικό 

προϋπολογισμό: 

1 ΛΟΥΚΑΝΙΚΑ 10400 

2 ΚΡΑΣΙ 4600 

3 ΗΧΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΦΩΤΙΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 18850 

4 ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 2000 

5 ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΕΝΤΥΠΑ ΚΑΙ ΜΠΑΝΕΡ 3500 

6 ΚΑΡΒΟΥΝΑ 500 

7 ΨΩΜΙ 500 

8 ΦΙΛΟΞΕΝΙΕΣ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ 3850 

9 ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΠΟΤΗΡΙΑ, ΠΙΑΤΑ, ΧΑΡΤΟΠΕΤΣΕΤΕΣ ΚΛΠ 2200 

10 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ 1000 

11 ΜΟΥΣΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ 2500 

12 ΠΛΥΣΙΜΟ ΣΤΟΛΩΝ 1000 

13 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΣΤΟΛΩΝ 1000 

14 ΑΓΟΡΕΣ ΣΤΟΛΩΝ 1000 

 
ΣΥΝΟΛΟ 52900 

Στις παραπάνω τιμές συμπεριλαμβάνεται ο ΦΠΑ (13% και 24%) 

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι εκδηλώσεις με παραδοσιακά χορευτικά σχήματα και αναβίωση του 

εθίμου της Κατσαμάκας και της Προφταστήρας θα πραγματοποιηθούν σε όλες σχεδόν τις 

Τοπικές Κοινότητες με τη συνεργασία των Συμβουλίων των Κοινοτήτων αλλά και τους 

τοπικούς φορείς. Τα λουκάνικα και το κρασί που θα χρειαστούν για την κάλυψη όλων αυτών 

υπολογίζονται αντίστοιχα σε 1380 κιλά και 1530 λίτρα. Αυτά όλα θα τα προμηθευτούμε, μετά 

από έρευνα αγοράς που προηγήθηκε, από τα κρεοπωλεία και τους παραγωγούς της περιοχής 

μας στηρίζοντας την τοπική αγορά. Εξυπακούεται ότι το μεγαλύτερο ποσοστό των ντόπιων 

αυτών εδεσμάτων θα καλύψει την κορύφωση των εκδηλώσεων που θα είναι η μεγάλη 

παρέλαση των αρμάτων και πεζοπόρων τμημάτων την Κυριακή 17 Μαρτίου. Μια μέρα που 

συγκεντρώνει χιλιάδες επισκέπτες από όλη τη βόρεια Ελλάδα, ενώ φέτος αναμένουμε η 

συμμετοχή να ξεπεράσει κάθε προηγούμενο τόσο από τους εκατοντάδες συμμετέχοντες, που 

έχουν ήδη δηλώσει συμμετοχή όσο και από επισκέπτες. 

Παράλληλα υπενθυμίζουμε ότι ο Σύλλογός μας διαθέτει δωρεάν εκατοντάδες στολές 

καρναβαλιστών από το βεστιάριο που έχουμε στήσει εδώ και πολλά χρόνια προκειμένου να 

ντυθούν κυρίως οι μαθητές όλων των σχολείων που συμμετέχουν στην παρέλαση ή ομάδες 
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καρναβαλιστών που συμμετέχουν στις υπόλοιπες εκδηλώσεις. Οι συμμετοχές αυτές 

υπολογίζονται να ξεπεράσουν τα 1500 άτομα, (παιδιά και συνοδοί. Δυστυχώς, υπάρχουν 

αρκετές περιπτώσεις που οι στολές αυτές επιστρέφονται βρώμικες ή και με φθορές, όπου στη 

συνέχεια με ευθύνη του συλλόγου καθαρίζονται, επισκευάζονται και φυλάσσονται 

προκειμένου να επαναχρησιμοποιηθούν την επόμενη χρονιά. 

Παρακαλούμε λοιπόν τον δήμο Πολυγύρου, προκειμένου να υλοποιηθούν τα παραπάνω να 

επιχορηγήσει τον σύλλογό μας με το ποσό των 52900 €. 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων. 

Ακολουθούν οι υπογραφές της Προέδρου και της Γραμματέως του Συλλόγου. 

 

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε 

μεταξύ των μελών 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

 

Α) Εγκρίνει να δοθεί οικονομική ενίσχυση στον Πολιτιστικό Καρναβαλικό Σύλλογο του Δήμου 

Πολυγύρου για το οικονομικό έτος 2024 με σκοπό την οργάνωση και τη διενέργεια των 

εκδηλώσεων της Αποκριάς 2024 όπως αυτές περιγράφονται αναλυτικά παραπάνω. 

Β) Το ποσό της αιτούμενης χρηματικής επιχορήγησης ανέρχεται στο ύψος των 52.900,00 € και 

δεν υπερβαίνει το 1,5% των τακτικών εσόδων του Δήμου όπως αυτό βεβαιώνεται αρμοδίως. 

 Γ) Η έγκριση της πίστωσης θα γίνει για το ποσό των 52.900€ μετά την έγκριση του 

προϋπολογισμού από την Α.Δ.Μ.Θ. με νέα απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου κατόπιν και 

της σχετικής αναμόρφωσης του προϋπολογισμού και την ενίσχυση του Κ.Α.  

 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό    72/2024 

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             ΤΑ Μ Ε Λ Η 

Υπογραφή                Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 04-03-2024 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.  

 

 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΣΒΕΣΤΑ 
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